

主後2018年12月23日

■每週日出刊

■網站 krtnews.tv

■電話:02-23673003

■傳真:02-23675443

南高雄傳愛嘉年華近萬人歡慶聖誕



【記者劉以琳採訪報導】12月16日在高雄飛翔公園(小港機場正對面)有場盛大的「聖誕傳愛嘉年華」活動,傳遞耶穌降生的好消息,為能深入社區,以園遊會形式接觸當地百姓,約有70攤位,近萬人次攜家帶眷、大小朋友熱鬧參加(圖,安泰醫院提供)。

這場嘉年華會由南高雄聯合福音事工眾教會、 高雄市民政局、小港區公所及安泰醫院等單位共 同舉辦,現場有讚美操、打鼓、敬拜讚美、小天 使舞蹈、草裙舞、熱舞、國標舞、青少年樂團及 陶笛等精彩表演輪番上陣,並邀請藝人何方分享 見證,透過聖誕歡樂的氣氛把愛傳出去。

各式各樣的園遊攤位除了吃喝玩樂、遊戲闖關、 美容美髮,也有福音攤位、送聖經攤位,基甸同工 特別舉牌「今天在大衛的城裡,為你們生了救主, 就是主基督。」(路二11)說明聖誕節的主角就是 耶穌。安泰醫院也特別設置「免費醫療服務站」, 幫物許多長者量血壓等健康檢測服務。



從台北看天下 FM90.9佳音電台 每週日下午16:05 12.23 訪阿獅宣教士 談宣教士甘苦



即時掌握新聞

「服務在地超過21年,聖誕傳愛嘉年華就舉辦了10多年的時間。」活動主責安泰醫院院長陸毓明(右圖右一)受訪時說,每年能夠和眾教會、機構及政府單位一起舉辦「聖誕傳愛嘉年華」相當感恩。這是近20多間教會聯合起來的福音事工,在地的政府單位、公益機構等也相當願意投入。陸院長表示,自他接棒以來,安泰醫院負責提供平台,由各教會牧者連結起來,每週五是聯合禱告會,每個月舉辦一次敬拜禱告會,每一年大聚集就是復活節感恩禮拜、福音活動及聖誕嘉年



華,期盼透過禱告、傳福音走出去的行動,得著 南高雄的百姓。

看見許多教會投入聖誕嘉年華,為了把握傳福音的機會,更是全教會總動員,陸院長說,從過去到現在教會動員比過去更合一,因著過去的經驗、默契,籌備過程很快地達成各教會分工,每間教會都樂意擺上自己有的那一份,成為對方的祝福,把愛傳出去,也看見各界單位紛紛響應投入,政府單位也相當肯定教會多年對社區的付出,特別是在聖誕節裡帶出歡樂、幸福的氣圍。

聖誕歡樂派對 爲親子打造溫馨午後

【記者商可瑩高雄報導】高雄中央公園城市光廊,於12月15日下午有場「聖誕愛家遊 - 全家歡樂派對」,邀請父母帶著子女,參加親子闖關遊戲(圖,商可瑩攝),現場還有彩虹聖誕戲劇〈Dr.萊爾的神奇百科〉演出,讓現場上百個家庭親子一起度過溫馨歡樂的午後時光。

「聖誕愛家遊 - 全家歡樂派對」活動是由高雄 前金長老教會聯合苓雅長老教會、鹽埕長老教會 以及失親兒基金會等單位共同合辦,活動目的希 望透過親子同樂的闖關活動、精彩的戲劇表演, 讓與會的家庭明白聖誕節的意義,且能促進家庭 親子互動,活動已辦了10年。

當日午後,有許多家庭非常熱烈參加闖關遊戲,其中在「全家加速中」的關卡,規則是每個家庭都要接續完成任務,不分男女老少,當中還有三代同堂的家庭一起合力闖關。此外還有天才碰碰碰、聖誕奇遇記、萊爾的轉盤關卡,讓爸媽與孩子攜手完成關卡,一起迎接勝利的喜悦。



活動主責的許英哲長老表示,原本沒有設想會 越辦越大,但忠心管理好神託付的恩賜、資源, 祂就一步一步帶領所有的連結關係,讓每一年的 歡樂派對都能讓許多家庭接觸福音,而且參與活 動的家庭逐年增加。

苓雅長老教會兒童主日學校長許佳禎表示,「 聖誕愛家遊-全家歡樂派對」目標就是希望親子 能在午後時光一起攜手參加,在歡樂且溫馨的氛 圍中體會耶穌降生的佳音。

「人/楊寧亞 **社長**/劉群茂 **發起人**/<u>蔵紹曾</u>、陳濟民、周神助、徐鎮 **地址**/10662台北市和平東路二段24號10樓

歡迎教會、機構等索報,來電或上網 點選「讀者服務」填寫資料即可。